

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

**Рабочие и работницы, инженеры и техники! Всемерно улучшайте качество и снижайте себестоимость продукции, экономьте сырье, топливо, электроэнергию!**

(из призывов ЦК ВКП(б) к 34-й годовщине великой октябрьской социалистической революции)

## К новым трудовым победам во славу Родины

Трудящиеся нашего города, как и весь советский народ, с огромным патриотическим подъемом восприняли боевые призывы Центрального Комитета ВКП(б) к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, мобилизующие трудящихся нашей Родины на борьбу за создание длительного и прочного мира между народами, за новые успехи коммунистического строительства в нашей стране.

Подготовка к 34 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и проведение кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами вызвали небывалый политический и производственный подъем трудящихся масс нашей страны. На великих сталинских стройках коммунизма, в промышленности, в сельском хозяйстве, всюду кипит созидательный труд, способствующий укреплению дела мира во всем мире.

Советский народ — знаменосец мира во всем мире твердо и уверенно идет к своей заветной цели — к коммунизму. Примером этому могут служить итоги выполнения плана за III квартал 1951 года, опубликованные в печати. В Сообщении Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР говорится, что план производства валовой продукции в нашей стране за третий квартал 1951 года выполнен в целом по промышленности на 103 процента, валовая продукция всей промышленности Советского Союза в третьем квартале возросла, по сравнению с соответствующим кварталом прошлого года, на 15 процентов. Производительность труда в промышленности возросла за этот период, в сравнении с третьим кварталом 1950 года, на 9 процентов, а установленное планом задание по снижению себестоимости промышленной продукции оказалось перевыполненным.

Трудящиеся нашего города,

встав на предоктябрьскую стахановскую вахту мира, с каждым днем увеличивают производительность труда во славу нашей Родины.

Приятно сознавать, что сталевары мартеновского цеха Северского завода идут навстречу Великому Октябрю с перевыполнением октябрьского плана по выпуску стали, чувствуется большой производственный подъем в остальных цехах завода. В эти горячие дни предоктябрьского соревнования металлурги Северского завода имеют все возможности полностью ликвидировать свое отставание и выйти в шеренгу передовых предприятий.

С перевыполнением производственного плана к Великому Октябрю идет коллектив Криволитового завода, завода „Красный металлист“, „Металлошприц-реба“ и другие предприятия нашего города.

До 7 ноября осталось ровно 7 дней. В эти дни нужно добиться, чтобы отстающие коллективы ликвидировали свое отставание и встретили праздник полным выполнением своих социалистических обязательств.

Центральный Комитет призывает:

**— Рабочие, крестьяне, интеллигенция Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1951 года! Боритесь за новый мощный подъем экономики и культуры, за дальнейший рост могущества Советского государства!**

Центральный Комитет нашей партии призывает всех трудящихся лучше использовать основные и оборотные средства, повысить производительность труда. Улучшить все качественные показатели, экономить больше сырья, топлива, электроэнергии, материалов.

Ответим на призывы Ленинско-Сталинского Центрального Комитета нашей партии новыми трудовыми победами во славу нашей любимой Родины!

### УКАЗ

## Президиума Верховного Совета РСФСР О проведении выборов народных судов РСФСР

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Назначить выборы народных судов РСФСР на воскресенье 16 декабря 1951 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР  
М. ТАРАСОВ.  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР  
И. ЗИМИН.

Москва, 27 октября 1951 года.

## На предоктябрьской вахте мира

\*

\* \* \*

\*

### На 4 дня раньше срока

Соревнуясь за достойную встречу 34 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, сталевары мартеновского цеха Северского завода на 4 дня раньше срока выполнили план октября. Коллектив металлургов, воодушевленный предоктябрьскими призывами ЦК ВКП(б), выдает сейчас сталь сверх плана.

Сталевар т. Урядин за 28 дней октября выполнил месячное задание на 147 процентов. Он 15 плавок выдал скоростными и

за счет этого довел средний с'ем стали с одного квадратного метра пода печи 6,6 тонны при плане 4,6 тонны. Сверх месячного плана он выдал 375,5 тонны качественной стали.

Сталевар Алексей Бабич и Юрий Смирнов каждую вторую плавку выдали скоростными, в результате сверх месячного плана дали свыше 200 тонн стали каждый. Всего по цеху за 28 дней октября из 251 плавки 90 плавок выдано скоростными.

Среди смен первенства в со-

ревновании добилась смена коммуниста тов. Жемчужникова, выполнившая план на 118,5 процента и давшая сверх месячного плана 369 тонн стали.

Успешно справился с выполнением предоктябрьских обязательств коллектив второго листопрокатного цеха. 29 октября в 4 часа дня в целом по цеху закончено выполнение месячного плана.

Производственные успехи металлургов нарастают с каждым днем.

О. Кузнецова.

### В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВЫ ЦК ВКП(б)

Кипучая деятельность рабочих механического цеха Криволитового завода, оживленная предоктябрьским социалистическим соревнованием, нарастает с каждым днем.

Рабочие в ходе этого соревнования добиваются высоких производственных показателей. Например, бригада слесарей мастера тов. Торопова за 2 декады октября производственное задание выполняла на 190 процен-

тов. Слесари этой бригады тт. Суздальцев, Чащин и другие систематически выполняют нормы на 200 процентов и выше.

Такие стахановцы-отличники, как токари тт. Бобовкин, Калугин выполнили задания от 230 до 260 процентов. Кроме того, они дали экономии свыше 12 тысяч рублей. В целом по цеху с начала года экономия от снижения себестоимости составляет 114 тысяч 473 рубля и от

рационализаторских предложений — 27 тысяч 660 рублей.

Коллектив успешно выполнил взятые обязательства на 1951 год.

На достигнутых успехах коллектив цеха не успокоится, а в ответ на призывы ЦК ВКП(б) будет добиваться еще более высоких производственных показателей.

Е. Беспалов.

## Передовики социалистического соревнования

Рассмотрев итоги выполнения социалистических обязательств промышленными предприятиями города в третьем квартале 1951 года, исполком горсовета решил:

Признать победителем в соревновании среди предприятий первой группы коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Криволитового завода, значительно перевыполнивший квартальный план по валовой и товарной продукции, имеющий производительность труда 107,7 процента и снизивший себестоимость продукции на 4,3 процента.

Исполком горсовета решил оставить Красное переходящее знамя горкома ВКП(б) и горисполкома у коллектива Криволитового завода.

Победителем среди предприятий второй группы признать коллектив Полевского завода мраморной крошки, выполнивший план третьего квартала на 112,6 процента и в заданной номенклатуре, добившись производительности труда 110 процентов и присудить ему Красное переходящее знамя.

Среди предприятий третьей группы не присуждать Красного знамени вследствие невыполнения условий социали-

стического соревнования ни одной артелью кооперативной промышленности города.

Присвоить звание „Лучший рабочий города“:

Лучший сталевар — А. С. Бабич (Северский завод).

Лучший вальцовщик — М. Г. Гиреву (Северский завод).

Лучший литейщик — П. Г. Хромых (Северский завод).

Лучший солевик — Ф. Г. Кашину (Криволитовый завод).

Лучший токарь — В. П. Валову (Гумешевское рудоправление).

Лучший слесарь — Б. П. Некрасову (завод „Красный металлист“).

Лучший слесарь-сборщик — А. И. Лагуновой (завод „Красный металлист“).

Лучший арматурщик — Г. И. Пихоя (Северская стройка).

Лучший монтажник — Я. Д. Глушич (Северская стройка).

Лучший электрик — А. С. Болкову (Гумешевское рудоправление).

Лучший электросварщик — В. Д. Шапошникову (завод „Красный металлист“).

Лучший забойщик — С. В. Соловьеву (Гумешевское рудоправление).

Лучший машинист паровоза — В. И. Ботяновскому (Северская стройка).

Лучший каменщик — Г. К. Юшкову (Криволитовый завод).

Лучший плотник — Ф. Д. Калинин (Северская стройка).

Лучший шофер — Д. А. Антропову (Криволитовый завод).

Лучший штукатур — П. А. Крючкову (Северский завод).

Лучший кузнец — А. П. Чемизову (Северский завод).

Лучший прессовщик — М. Д. Косых (завод „Красный металлист“).

Лучший оцинковальщик — В. А. Расковой (завод Оцинкованной посуды).

Лучший жестянщик — И. Г. Храмцову (завод Оцинкованной посуды).

Лучший столяр — Г. Ф. Горин (горпромкомбинат).

Лучший мастер пошива — С. Г. Писцову (артель имени Сталина).

Лучшая работница прилавка — А. Р. Чухниной (продснаб при Криволитовом заводе).

Лучшая работница общепита — Н. А. Шахминой (Межрайторг).

# Рабочие и работницы, инженеры и техники лесной, бумажной и деревоперерабатывающей промышленности! Улучшайте использование механизмов! Шире внедряйте поточный метод и комплексную механизацию на лесозаготовках! Дадим стране больше лесных материалов, мебели, бумаги!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК ВКП(б) К 34-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ)

## Совещание дошкольных работников

Два дня—27 и 28 октября проходило городское совещание дошкольных работников с участием представителей общественных организаций.

Участники совещания заслушали доклад зав. горОНО тов. Раскостовой „Об итогах работы детских садов за 1950—1951 учебный год“ и содоклад методиста тов. Кузьминой „О состоянии обучения детей русскому языку в свете учения товарища Сталина по вопросам языкознания“.

На совещании было отмечено, что в текущем году значительно повысился уровень воспитательной работы в детских садах, неплохо проведена летняя оздоровительная кампания.

За высокое качество воспитательной работы лучшие воспитатели и заведующие детских садов получили от исполкома горсовета почетные грамоты. Среди них тт. А. Н. Зуева, В. И. Алексина, М. А. Егорова, Н. А. Позднякова, В. И. Березова, А. И. Кесарева, А. Д. Робинович, А. А. Гладинкова и другие.

Но наряду с этим совещание отметило ряд недостатков в работе детских садов и руководстве ими со стороны горОНО. Недовыполнен план по контингенту детей на 30 человек. Особенно это относится к Кособродскому детсаду (зав. тов. Трещалев), Поддневскому (зав. тов. Привалова) и станции Сысерть (зав. детсадом тов. Мельникова.)

Методическая работа в коллективах и при методкабинете еще не поставлена на уровень задач дошкольного воспитания, лучший опыт заведующих детских садов и воспитателей методкабинетом не обобщается.

Совещание наметило ряд мероприятий, направленных на улучшение работы детских садов.

## Слет охотников

На днях состоялся слет охотников города, на котором были подведены итоги добычи крота в сезоне 1951 года и намечены задачи на осенне-зимний сезон 1951—1952 года.

Слет охотников принял обязательство — выполнить план заготовок пушнины по количеству и качеству к 5 декабря—ко Дню Сталинской Конституции.

Охотники включились в социалистическое соревнование и приняли на себя новые обязательства. Например, охотник Ф. К. Привалов, вызвав на соревнование охотника В. А. Попова, обязался добыть за сезон: лисиц—10 штук, куниц—3, колонков—5, белок—50, и т. д. Охотники тт. А. М. Якунин и М. Л. Лаптев, соревнуясь между собой, обязались добыть: лисиц по 5 штук, белок—200, куниц—3.

Слет охотников постановил, вести борьбу с браконьерами и точно соблюдать сроки охоты.

И. Дресвянкин.

## ОБРАЩЕНИЕ

коллектива Лобвинского леспромхоза ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим лесной промышленности Свердловской области

Дорогие товарищи!

Мы, труженики леса, вступили в очередной осенне-зимний сезон заготовок древесины в обстановке нового трудового и политического подъема в нашей стране. Нет в ней такого уголка, где бы сейчас, в дни подписания Обращения Всемирного Совета Мира, в дни подготовки к празднованию 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции не множились бы победы на фронте коммунистического строительства.

Предоктябрьскую вахту мира достойно несут и советские лесозаготовители. Со всех концов страны непрерывным потоком идут эшелоны с лесом на Волгу, Днепр, Аму-Дарью, Дон, на шахты Донбасса, бумажным фабрикам, домостроительным комбинатам и другим предприятиям нашей Родины. Дать в нынешнем сезоне как можно больше леса народному хозяйству—таков наш священный долг и дело великой чести.

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Лобвинского леспромхоза, имеем все возможности для того, чтобы выполнить этот свой долг по-большевистски. Благодаря неустанной заботе партии Ленина—Сталина и Советского правительства мы располагаем прекрасной техникой—паровозами и мотовозами, тракторами и автомашинами, электропилами и погрузочными агрегатами. Выросли у нас и замечательные кадры, оседлавшие новую технику, трактористы тт. Хорошков и Вчерашних, электромеханик тов. Иванов, электропилищик тов. Олев, шофер Лопаев и многие другие. Все теперь зависит от умения и желания правильно организовать труд и, как учит родной товарищ Сталин, использовать богатую технику до дна. О больших возможностях дать стране больше леса свидетельствуют и итоги работы нашего леспромхоза за девять месяцев нынешнего года. План заготовки леса за этот период мы выполнили на 116,9 проц., а вывозки—на 112,3 процента.

Мы знаем, что и эти показатели—не предел. Можно было дать больше сверхпланового леса. Большие резервы остались нетронутыми из-за недостаточно настойчивого внедрения передовых поточных методов организации труда. По этой причине были еще значительные простои механизмов, и часть рабочих не справлялась с нормами выработки.

Подготовка к новому сезону шла у нас под знаком ликвидации этих недостатков. Сейчас на всех лесозаготовках мы перешли на поточно-комплексный метод работы. С успехом освоили трелевку леса лебедками. Пустили в эксплуата-

цию новую узкоколейную железную дорогу с паровой тягой. Все механизмы нами приняты на социалистическую сохранность, упорядочено дело ремонта машин.

В текущем году мы построили три больших общежития, несколько двухквартирных домов, столовую, пекарню. Все лесозаготовки электрифицировали и радиофицировали. Капитально отремонтировали все жилища, красные уголки, клубы, овощехранилища. Организованы сапожные и пошивочные мастерские.

На заботу партии и правительства об улучшении условий нашего труда и материально-бытового положения мы обязаны ответить стахановским трудом. На осенне-зимний сезон лесозаготовок берем следующие социалистические обязательства:

Годовой план лесозаготовок 1951 года выполнить досрочно, к 21 декабря, дать стране сверх годового плана 30 тысяч кубометров древесины.

План осенне-зимнего сезона 1951—1952 года выполнить досрочно—к 20 марта 1952 года и вывезти сверх плана 20 тысяч кубометров древесины в фонд великих строек коммунизма.

Повысить производительность труда на заготовке, подвозке и вывозке леса на 10 проц. против плана.

Снизить себестоимость продукции и дать экономии не менее 1500 тыс. рублей.

План механизированной заготовки леса выполнить на 110 проц., подвозки—на 105 проц. и механизированной погрузки—на 120 процентов.

На основе рациональной разделки хлыстов увеличить выход деловой древесины по отношению к лесосечному фонду на 5 процентов.

Все наши лесозаготовки, поточно-комплексные бригады, все рабочие и работницы взяли на себя конкретные обязательства.

Призываем всех рабочих, работниц, инженерно-технических работников лесной промышленности нашей области и колхозников, прибывших на лесозаготовку, последовать нашему примеру—включиться в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана и заданий на осенне-зимний сезон 1951—1952 года.

Ознаменуем всенародный праздник—34-ю годовщину Великого Октября—новыми производственными успехами! Досрочно завершим годовой и сезонный планы лесозаготовок, внесем достойный вклад в великое дело укрепления экономической мощи социалистического государства—оплота мира во всем мире!

Письмо обсуждено и принято на рабочих собраниях всех участков и цехов Лобвинского леспромхоза.

## Обращение

колхозников Ирбитского района ко всем колхозникам Свердловской области, работающим на лесозаготовках

Дорогие товарищи!

Советский народ, руководимый большевистской партией и ее мудрым вождем товарищем Сталиным, с каждым днем умножает свои успехи на всех участках коммунистического строительства. Все ярче и убедительнее выступают несравненные преимущества нашего социалистического строя перед загнывающим капиталистическим строем.

Советские люди идут во главе лагеря мира во всем мире. Каждый советский человек понимает, что чем богаче и могущественнее будет Родина, тем успешнее будет борьба советского народа за мир и безопасность народов.

Мы призываем всех колхозников области ознаменовать 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными успехами.

Прибыв на лесозаготовки Ирбитского леспромхоза, чтобы помочь лесозаготовителям, мы решили вступить в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана осенне-зимнего сезона 1951—1952 года и берем следующие обязательства:

Объемное задание на осенне-зимний сезон лесозаготовок, установленный колхозам нашего

района по подвозке и вывозке древесины, выполнить к 10 марта 1952 года, план по заготовке леса—к 1 марта 1952 года.

До конца сезона заготовить сверх плана и подвезти 5 тысяч кубометров древесины.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц области, работающих на лесозаготовках, вступить в социалистическое соревнование за досрочное выполнение объемного задания.

Не пожалеем своих сил, чтобы дать как можно больше леса народному хозяйству, великим стройкам коммунизма!

Письмо обсуждено и принято на собраниях колхозников, работающих на лесозаготовках в Ирбитском леспромхозе.

## Письма

в редакцию

## Обсчитывают рабочих

В конторе листопркатного цеха № 3 Северского завода нет порядка. Зав. конторой тов. Печурин и бухгалтер расчетного стола тов. Нестерова, как правило, в рабочее время ведут сторонние разговоры. Глядя на них, занимаются этим и другие.

Если рабочий заходит в контору навести справку о зарплате или по другому вопросу, он получает один ответ: „здесь не справочное бюро, вас много...“ В обращении с рабочими они грубят.

Здесь зачастую рабочих обсчитывают. Как, факт: рабочий В. И. Охлупин в августе заработал 781 рубль, а ему насчитали 673 рубля. На 200 рублей обсчитали рабочего Лазарева. Эти деньги выписали другому рабочему, который в это время не работал. Рабочий Чухнин заработал в августе 750 рублей, а ему выписали 1090 рублей, он сам этим был удивлен.

Приведенные факты не единичны, но виновные остаются безнаказанными.

В. Крымский.

## Виновники

не наказаны

Конюх Криволиптового завода И. Бессонов 16 сентября, находясь на работе в нетрезвом виде, весь вечер раз'езжал на лошади по магазинам в поисках водки. В результате лошадь была выведена из строя и престоила на бюллетене в течение 20 дней.

Аналогичный случай был и со старшим конюхом Меньшевым, который 26 августа во время работы также был, в нетрезвом виде, в 10 часов вечера ушел с конного двора и не появлялся до 1 часу ночи. Такие случаи не единичны. О них знает исполняющий обязанности начальника конного двора тов. Пастухов, но мер с виновниками не принимает.

А. Сибирский.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

## Открыта подписка

На газету

„ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ“

На 1952 год

Подписная плата

На один месяц—2 рубля 60 коп.

На 3 месяца—7 руб. 80 коп.

На 6 месяцев—15 руб. 60 коп.

На 1 год—31 руб. 20 коп.

Подписка принимается в городском отделении „Союзпечати“, в поселковых отделениях связи, письмоносцами и уполномоченными по подписке на предприятиях, в цехах, учреждениях и организациях.

„Союзпечать“.